



## FICHE PRODUIT



# **FRANGE À LACETS**

Réf. 0705126/2 120 x 12,5 cm 0,500 g Réf. 0705136/2 130 x 12,5 cm 0,626 g 160 x 12,5 cm Réf. 0705156/2 0,635 g Réf. 0705176/2 110 x 12,5cm 0,573 g

## **%** paredes 378826 -120 x 12,5 cm 378846 -160 x 12,5 cm

## **Caractéristiques**

**Conditionnement:** 15

### **Description**

Frange à lacets pour support fixe grandes dimensions

100% coton

Température de lavage maximum 50°



Spécialement adapter pour nettoyer de grandes surfaces

### **Mise en situation - Accessoires**



#### Support frange fixe

Réf. 0705221/PA 120 x 9 cm Réf. 0705231/PA 130 x 9 cm Réf. 0705251/PA 160 x 9 cm Réf. 0705271/PA 110 x 9 cm

